

### **Dluhopisy nabraly dech**

Silná makrodata a obavy z nenaplnění Trupových vizí působily nejednoznačně na vyspělé akciové trhy. Státní dluhopisy však začaly zhodnocovat mj. díky překvapivému poklesu inflace v EMU.

### **Nový podílový fond od Raiffeisen**

Při příležitosti Světového dne investičních fondů přichází Raiffeisen investiční společnost (RIS) s novým fondem – Raiffeisen fond dividendový, který je určen pro zkušenější a odvážnější investory.

### **Analytiků je čím dál méně**

Analytická oddělení velkých bank zaměstnávají čím dál tím méně pracovníků. Důvody jsou jak v prostém šetření, tak v regulaci, ale mnohdy i v neefektivní práci.

### **Rok ve znamení šikovných inovací**

Broker Consulting rozvíjí a inovuje finanční plánování. Věří na face to face, ale zároveň chce zjednodušit život klientům šikovnými inovacemi.

### **Střední Evropa odolává**

Středoevropské akciové trhy nabraly v posledních měsících růstový trend. Příslušné akciové fondy se liší vahou českého a polského trhu.

### **Fidelity: Evropu může čekat růst**

Příložený graf pochází z dílny Fidelity International a ukazuje, že evropské akciové trhy by mohla čekat v budoucnu rally.

### **Korunové programy životního cyklu**

V České republice existuje hned několik korunových programů životního cyklu. Pointou těchto programů či fondů je úprava alokace dle věku klienta. Stojí ale skutečně za to?

### **Parvest Aqua**

Globální akciový fond s vodní tematikou, který v investičním procesu uplatňuje kritéria ESG. Ze sektorů protěže průmysl a utility.

### **Desítky let naší koruny**

Naše, ovšem ne vždy „česká“ koruna má za sebou více než 100 let historie. Za tuto dobu si měna prošla řadou turbulencí, povedených i nepovedených reforem.

### **Vrátní aktivní fondy úder?**

Aktivně řízené fondy čelí v posledních letech odlivu majetku, zatímco do pasivně spravovaných fondů peníze naopak rychle přitékají. Jde o nezvratitelný trend?

### **Staré penzijní fondy**

Transformované fondy nedokážou ani se státními příspěvky a daňovou úlevou zajistit zásadní reálné zhodnocení úspor na výrazně déle než 10 let.